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Ιερισσού Θεόκλητος: Η Θεοτόκος ως Ζωοδόχος 
Πηγή είναι η Θύρα της Βασιλείας του Θεού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Η τιμή της Εκκλησίας μας προς τη Μητέρα, το παλάτιο δηλαδή 
του Βασιλέως Χριστού, του Σταυρωθέντος, Ταφέντος και 
Αναστάντος Κυρίου μας, που η Ορθοδοξία με χαρά την έχει 
εντάξει εν όψει της Αναστάσεως τη Λαμπροπαρασκευή, δηλαδή 
την Παρασκευή της Διακαινησίμου, γιορτάστηκε πανηγυρικά 
στη Μητρόπολη Ιερισσού με επίκεντρο το Παλλάδιο της 
Παναγίας μας στη Γαλάτιστα.

Των όλων Ακολουθιών χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού κ. 
Θεόκλητος, ενώ στις Ιερές Ακολουθίες του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας 
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μετείχαν οι Παν. Αρχιμ. π. Χαράλαμπος Σκαρλής, εκ της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κασσανδρείας, π. Παΐσιος Σουλτανικάς και οι Αιδ. Πρωτ. π. Γεώργιος Σκονδράνης 
και π. Αργύριος Καραμόσχος, παπαδάσκαλος και εκλεκτός Εφημέριος της 
Παναγίας.

Επικεφαλής του ευλογημένου Λαού ο τ. Υπουργός και Δήμαρχος κ. Χρήστος 
Πάχτας, ο τ. Πρόεδρος της Κοινότητος κ. Εμμανουήλ Σειράς κ.ά.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη στο πάνσεπτο πρόσωπο της 
Παντάνασσας, όπως αυτό περιγράφεται χθαμαλά στην Καινή Διαθήκη, από τους 
αυτόπτες και αυτήκοους μάρτυρες της δράσεως του Κυρίου μας, της κατά 
Χριστόν Οικονομίας, δηλαδή.
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Εστίασε δε περισσότερο στον όρο που αναφέρεται στην Θεοτόκο την ημέρα αυτή, 
δηλαδή “Ζωοδόχος Πηγή”. Επί τη βάση αυτού του προσωνυμίου της Παντανάσσης 
ο Σεβασμιώτατος μίλησε για μια πληθώρα “πηγών” που προσφέρονται σήμερα 
στον κόσμο για να ξεδιψάσει πνευματικά και σωματικά.

Και πέρανε τον λόγο του ο Σεβασμιώτατος λέγοντας ότι η Θεοτόκος ως Ζωοδόχος 
Πηγή είναι η Θύρα της Βασιλείας του Θεού, είναι η είσοδος όσων επιθυμούν να 
σωθούν και το απάνεμο λιμάνι και αποκούμπι της Παρακλήσεως προς τον Κύριο 
κάθε ανθρώπινης ψυχής και ανάσας!

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος, κατόπιν προτάσεως του Εφημερίου της 
Ενορίας π. Αργυρίου, προεχείρισε σε Αναγνώστη τον Μαθητή της Στ΄ Δημοτικού 
Χαράλαμπο Πανέλα, καταγόμενο από τη Γαλάτιστα και διακονούντα στο Ιερό Βήμα 
της Ενορίας. Του ευχόμεθα να αυξηθεί πνευματικά και να ευδοκιμήσει εντός της 
Εκκλησίας του Χριστού!
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